

खास - खबर

पूर्व गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू ने गुरु घासीदास जयंती पर प्रदेशवासियों को दी शुभकामनाएं

दुर्ग। छत्तीसगढ़ शासन के पूर्व गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू ने 18 दिसंबर को सतनाम पंथ के प्रवर्तक परम पूज्य संत बाबा गुरु घासीदास जी जयंती के अवसर पर दुर्ग ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र एवम् प्रदेशवासियों को बधाई और

शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने बाबा घासीदास से प्रदेश की समृद्धि और खुशहाली की कामना की। पूर्व मंत्री साहू ने कहा है कि

बाबा गुरु घासीदास जी आधुनिक युग के सशक्त क्रान्तिदर्शी गुरु थे। अपने उपदेशों के माध्यम से उन्होंने दुनिया को सत्य, अहिंसा और सामाजिक सद्भावना का मार्ग दिखाया। उन्होंने सम्पूर्ण मानव जाति को 'मनखे-मनखे एक समान' के प्रेरक वाक्य के साथ यह संदेश दिया कि सभी मनुष्य एक समान हैं। गुरु घासीदास का जीवन-दर्शन युगों-युगों तक मानवता का संदेश देता रहेगा।

विशेष ग्राम सभा का आयोजन कल

दुर्ग। ग्राम पंचायत विकास योजना निर्माण हेतु विशेष ग्राम सभा का आयोजन 19 दिसम्बर 2023 को सभी ग्राम पंचायतों में किया जाएगा। स्वच्छ भारत मिशन अंतर्गत ग्राम पंचायत में आने वाले ग्रामों में शौचालय विहिन, परिवार का चिन्हकन एवं उनकी सूची का ग्राम सभा में अनुमोदन उपरांत जनपद एवं जिला पंचायत को प्रेषित किया जाएगा। ऐसे ग्राम पंचायत जो ओ.डी.एफ प्लस ग्राम की किसी भी श्रेणी में नहीं है, उन्हें उदयमान ग्राम घोषित करने हेतु ग्राम सभा में प्रस्ताव पारित करना एवं निर्धारित प्रमाण-पत्र को जनपद पंचायत में प्रेषित किया जाएगा। ऐसे ग्राम पंचायत जो ओ.डी.एफ प्लस उच्चवर्ग श्रेणी में हैं उन्हें उत्कृष्ट गांव घोषित करने हेतु ग्राम सभा में प्रस्ताव पारित करना एवं ग्रामसभा घोषणा का वीडियो तैयार कर ग्राम सभा प्रस्ताव एवं प्रमाण पत्र के साथ जनपद पंचायत को प्रेषित करने हेतु ग्राम सभा में प्रस्ताव पारित किया जायेगा। स्थापित बायोगैस संयंत्रों को क्रियाशील बनाए रखने, समुचित उपयोग एवं संभारण हेतु जिम्मेदारी का निर्धारण किया जायेगा।

प्रधानमंत्री उज्वला योजना से महिलाओं को मिला सिलेंडर व चूल्हा

श्रीकंचनपथ न्यूज

दुर्ग। वार्ड क्रमांक 1 वार्ड 55 पुलगांव बस्ती में विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम शिविर के दौरान विभिन्न विभागों द्वारा लोगों को 17 से अधिक योजनाओं से लाभाविता किया गया। साथ ही स्वास्थ्य विभाग द्वारा निशुल्क हेल्थ चेकअप की सुविधा प्रदान की गई है। लोगों ने निशुल्क शुगर-बीपी जांच की सुविधा का लाभ लिया साथ ही जरूरतमंदों को डॉक्टरों द्वारा निशुल्क दवाइयों का भी वितरण किया गया। शिविर कार्यक्रम में प्रधामंत्री उज्वला योजना का 988 हितग्राहियों ने नवीन पंजीयन कराया।

जिसमें 129 निराकरण किया गया। आसानी से पंजीयन हो जाने से अमरीका यादव ने खुशी जताते हुए शासन का आभार जताया। उन्होंने कहा प्रधानमंत्री योजना का लाभ आसानी से मिल पाएगा शिविर में प्रधानमंत्री स्वनिधि के 583 आवेदन प्राप्त हुए जिसमें 33



का निराकरण किया गया। हेल्थ कैम्प में 957 लोगों ने अपना उपचार करवाया, इसके अलावा आधार कार्ड अपडेशन करवाने लोगों की भीड़ देखा गया 683 लोगों ने अपना आधार अपडेशन के लिए आवेदन किया जिसमें 96 लोगों का निराकरण किया गया साथ ही हितग्राहियों ने

शिविर में पहुँचकर आयुष्मान कार्ड के लिए 68 लोगों ने आवेदन किया जिसमें 48 लोगों का निराकरण किया गया। बता दें कि सरकार की योजनाओं शिविर में निराकरण किया जा रहा है। 1 राशन कार्ड, 2 निराश्रित पेंशन 3 अमृत मिशन योजना, 4 प्रधानमंत्री उज्वला योजना, 5 स्वास्थ्य

कैम्प, 6 प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना, 7 प्रधानमंत्री आवास योजना, 8 आयुष्मान कार्ड, प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के अलावा 9 महिला बाल विकास प्रधानमंत्री मातृ वंदना, सुकन्या समृद्धि नोनी मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना, सुकन्या योजना शामिल है। कार्यक्रम शिविर के दौरान इस यात्रा के माध्यम से शहर के कोने कोने में लोगों को नगर पालिक निगम के अधिकारियों द्वारा केंद्रीय योजनाओं की जानकारी दी जा रही है। इसके साथ ही कई योजनाओं का लाभ भी आमजन को दिया जा रहा है। प्रधानमंत्री उज्वला योजना से महिलाओं को मिला सिलेंडर व चूल्हा, आयुक्त लोकेश चन्द्राकर ने अधिकारियों के साथ पुलगांव बस्ती के सूक्ष्मता ताम्रकार एवं आशा बानो किया वितरण शिविर कार्यक्रम में मौजूद पार्षद जयश्री जोशी, शिवेंद्र परिहार, मनीष साहू, नोडल अधिकारी मोहेंद्र साहू, सहायक नोडल अधिकारी दिनेश नेताम, जितेंद्र समैया, जावेद अली, दुर्गेश

गुप्ता, विनोद मांडवी, कारण यादव, पंकज साहू, विकास दमाहे, भारती ठाकुर, स्वेता महलवार, पंकज चंद्रवंशी, मुकेश कान्हा, धानसिंग यादव, आशुतोष ताम्रकार के अलावा अधिकारी/कर्मचारी मौजूद रहे।

शिविर क्रमांक 2 वार्ड 59 कातुलबोर्ड में दोपहर 2 बजे से शाम 6 बजे तक विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम शिविर का आयोजन किया गया जिसमें कातुलबोर्ड में हितग्राहियों ने प्रधानमंत्री स्वनिधि 128 आवेदन प्राप्त हुए निराकरण 16 किया गया। आयुष्मान कार्ड के लिए आवेदन 238 लोगों ने किया जिसमें 34 लोगों का निराकरण हुआ, हेल्थ कैम्प में 616 लोगों ने अपना उपचार करवाया गया। आधार कार्ड के लिए 336 लोगों अपडेशन आवेदन किया जिसमें निराकरण 48 लोगों का किया गया। अलावा प्रधानमंत्री उज्वला योजना के लिए 213 लोगों ने पंजीयन करवाया, जिसमें 59 लोगों का निराकरण किया गया।

राष्ट्रपति से सम्मानित पंडित राम नारायण मिश्र ने बताई रत्नों की विशेषता

भिलाई में लगा है तीन दिवसीय शिविर

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। राष्ट्रपति सम्मानित, ज्योतिष शास्त्र में स्वर्ण पदक प्राप्त, भारत के सुप्रसिद्ध ज्योतिषाचार्य एवम् श्री रामानुज पंचांग के प्रधान सम्पादक एवं आर स्कैनर डॉ. राम नारायण मिश्र गुरुजी का तीन दिवसीय ज्योतिष शिविर सोनिया ज्वेलर्स भिलाई तीन में लगा है। स्टेट बैंक के सामने लगे इस शिविर में बड़ी संख्या में लोग रत्नों की जानकारी लेने लोग पहुंच रहे हैं। कम दरों पर लोगों को उनकी राशि के अनुसार रत्न दिया जा रहा है।

रत्नों के संबंध में जानकारी देते हुए पंडित मिश्र ने बताया कि लोगों को अपने कर्म पर पहले ध्यान देना चाहिए। क्योंकि कर्म से फल मिलता है। लोगों को अपना कर्म करते हुए ज्योतिष के आधार पर रत्न ग्रहण करना चाहिए। सनातन संस्कृति में ज्योतिष व पंचांग का काफी महत्व होता है। राशि के अनुसार योग्य रत्न का चयन कर उसे धारण करने से



समस्याओं का समाधान होता है लेकिन व्यक्ति को अपने कर्म पर भी ध्यान देना चाहिए। पंडित मिश्र ने बताया कि आज के युग के बड़े-बड़े लोग रत्न ग्रहण करते हैं। क्योंकि रत्नों पर उनका विश्वास है। भिलाई तीन में सोनिया ज्वेलर्स के सौजन्य से ज्योतिष शिविर लगा है। 16 दिसंबर से 18 दिसंबर तक यह शिविर लगा है। शिविर में

आने वालों को कम दरों पर उनकी राशि के अनुसार रत्न दिए जा रहे हैं। यहां पूरी तरह से असली राशि रत्न दिए जा रहे हैं। कई बार लोग नकली रत्न पहन कर ठगे जाते हैं लेकिन यहां ऐसा नहीं है। पंडित मिश्र ने कहा कि सोमवार को शिविर का अंतिम दिन है और इस शिविर का अधिक से अधिक संख्या में लाभ ले सकते हैं।

॥ श्री गणेशाय नमः ॥

ज्योतिष शिविर

आपके शहर भिलाई में

दि. 16-17-18 दिसम्बर 2023

ज्योतिषाचार्य जी से मिलने का समय प्रातः 11 से रात्रि 8 बजे तक

राष्ट्रपति सम्मानित

ज्योतिष शास्त्र में स्वर्ण पदक प्राप्त, भारत के सुप्रसिद्ध ज्योतिषाचार्य एवम् श्री रामानुज पंचांग के प्रधान सम्पादक एवं आर स्कैनर डॉ. राम नारायण मिश्र गुरुजी

“रक्षत्रा जेम्स पहने भाग्य बदलें”

RAKSHATRA
GEMS & DIAMOND JEWELLERY

AN ISO Certified gems Company : 9001-2015 रक्षत्रा जेम्स

पंजीयन प्रारम्भ है

सोनिया ज्वेलर्स

पता : स्टेट बैंक के सामने जी.ई. रोड BMY चरोदा दुर्ग
9200139000

आप सभी का सोनिया ज्वेलर्स पर स्वागत है। कृपया पधारिए और अपनी किसी भी प्रकार की समस्या का समाधान पाइये।



छत्तीसगढ़ महतारी

संत शिरोमणि
परम पूज्य बाबा गुरु घासीदास जी
को शत्-शत् नमन...

सत्य, अहिंसा, दया, करुणा, और
मनखे-मनखे एक समान के संदेश वाहक

बाबा गुरु घासीदास जी की जयंती

के पावन अवसर पर
प्रदेशवासियों को
हार्दिक बधाई और शुभकामनाएँ...

श्री विष्णु देव साय
मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

सबका साथ-सबका विकास,
सबका विश्वास और सबका प्रयास

Visit us : [ChhattisgarhCMO](https://www.chhattisgarhcmo.gov.in) [ChhattisgarhCMO](https://www.chhattisgarhcmo.gov.in) [ChhattisgarhCMO](https://www.chhattisgarhcmo.gov.in) [ChhattisgarhCMO](https://www.chhattisgarhcmo.gov.in) [DPRChhattisgarh](https://www.dprchhattisgarh.gov.in) [DPRChhattisgarh](https://www.dprchhattisgarh.gov.in) www.dprcg.gov.in